

屈平以“四不两直”方式 到高阳煤矿调研督导工作



汾西矿业召开六月份 安委会全体(扩大)会议 暨总经理安全办公会



汾西矿业讯 6月4日,汾西矿业党委书记、董事长、总经理屈平以“四不两直”方式到高阳煤矿调研督导工作。

屈平深入该矿31115综采工作面,对生产组织、安全管理、标准化创建等工作进行详细检查,并就具体工作提出要求。

屈平强调,高阳煤矿要认真贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,深刻汲取近期各类事故教训,严格落实安全生产“五个百分之百”工作要求,深入开展“四查四改”安全大反思活动,扎实推进“四个专项整治”,坚决守牢安全生产红线底线。

屈平要求,高阳煤矿要紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”主题,扎实开展“安全生产月”各

项活动,提升矿井安全管理水平。要严格落实“五项制度”,深入推进“五述”管理工作,进一步加强现场管理,全面规范职工操作行为,坚决做到不安全不生产。要加快推进辅助运输系统去轨化升级改造,积极采用先进设备,降低职工劳动强度,不断夯实矿井安全生产基础。要加强31115工作面施工组织和现场管控,坚持正规循环作业,强化上隅角气体管控和过地质构造期间顶板管理,做好设备日常维护保养,全力保障矿井安全生产。要牢固树立“过紧日子”思想,严格落实山西焦煤“八个严控”及汾西矿业增产提效、降本增效十条措施,加大成本管控力度,全面提升矿井经营质效。(马鹏飞 任守红 马蔚章)

汾西矿业讯 6月3日,汾西矿业召开六月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会,回顾总结五月份安全生产工作,安排部署下一步具体工作,党委书记、董事长、总经理屈平出席会议并提出要求。副总经理吴红雷主持会议,公司领导王晋峰、赵建军、王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、汪小琪、丁志强、石春生、卢波,技术委员会副主任及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加会议,各单位通过视频参加会议。

屈平强调,公司上下要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,认真贯彻落实5月26日山西焦煤安全警示会精神,深

刻认识当前异常严峻复杂的安全生产形势,清醒认识“三个不能过高估计”,扣紧压实安全责任链条,强化现场安全管理,切实保障公司安全生产形势持续稳定。各级领导干部要进一步加强作风建设,特别是“一把手”要严于律己、严负其责、严管所辖,以身作则、以上率下,推动纠“四风”、树新风不断向基层延伸。

屈平要求,一要强化安全管理,坚守安全生产防线。各单位要始终将安全作为头等大事,扎实推进“四个专项整治”,严格落实“防假、防瞒、防打折扣、防搞变通、防侥幸”工作要求,全面提升重大事故预防水平。要强化瓦斯超前治理,持续深化“一通三防”系统性

管理,确保通风网络布局合理、供风稳定可靠;坚持“防灭火并重”,落实均压通风工作面管理、防火注浆、束管监测等措施。要真正用好查全、探清、放净、验准“四步工作法”做好防治水工作,特别是孝义地区矿井要严格落实防治水“五必须、五严禁”要求,采取地面物探和井下物探、钻探、班探等手段推进隐蔽致灾因素普查治理,严格执行“一探一视频”,着力提升防治水管理水平。要严格按照规程和措施要求做好顶板支护,确保支护强度和支护质量,严禁超循环作业、空顶作业等,加强地质构造复杂区域煤层变化环节顶板管理,严格设计变更论证审批。要严格执行“行人不行车、行车不行人”规定,对标对表提升无轨胶轮车安全管理水平,严格执行山西焦煤和汾西矿业关于矿井车辆掉道处置的管理规定,强化车辆掉道处置全流程管控,提升运输系统本质安全水平。要全面加强安全警示教育,通过集中观看《黑色三分钟 生死一瞬间》警示教育片,全面增强全员安全意识。要以视频反“三违”为抓手,每季度公开通报典型“三违”案例,实施全链条责任追溯,形成“查处一例、震慑一片”的警示效应。二要压实环保责任,筑牢生态环保

底线。各单位要深刻认识中央生态环境保护督察的政治性、严肃性、重要性,进一步压实环保主体责任,在污染防治措施上出实招、见实效,不断提升环保管理水平,抓早抓小解决苗头问题,及时协调解决难点问题,建立实施环保“零报告”制度,确保各领域环保管控措施落实落细,牢牢守住生态环保底线。三要细化经营管控,夯实生产经营根基。各单位要围绕“强经营”发展策略,细化管理颗粒度,严格落实山西焦煤“八个严控”以及公司增产提效、降本增效十条措施,优化生产组织,做好产销衔接,狠抓成本管控,提升经营质效。

按照公司加强干部作风建设和“三个一”有关工作要求,赵建军就干部作风问题进行通报,王永文、韩涛分别就近期“一通三防”重点关注工作面和辅助运输装备典型问题作清单式检查剖析和点评。

会上,与会人员共同观看了陕西榆林能源集团郭家滩矿业“6·26”一般运输事故警示教育片。洗煤管理中心、环保健康管理部、安全管理部分别就近期检查情况及“三个典型”问题进行发言。临汾公司吴兴振煤业、孝义公司正文煤业作表态发言。(刘海彬 李益贤)

党组织就在咱身边

——汾西矿业宜兴煤业党委积极构建“五级”
联动党员服务职工全层级网格化体系

捡拾旧钢托板、小铁板……深夜12时许,叮叮铛铛的金属撞击声在汾西矿业宜兴煤业1210工作面回响,综采队党员郑全福正带领他包保的5名职工清理工作现场。在老郑的安全帽上,一枚闪光的党徽显得格外醒目。

这是宜兴煤业党委构建“五级”联动网格化管理、全层级党员联系服务职工党建网格体系后的寻常一幕。目前,该矿260名党员通过“1+5”包保机制,

宜兴煤业党委一班人下井跟班调研后带来的结果。调研中,当看到一些井下职工工装有破损、洗浴后眉目和发际仍有煤渍清洗不净时,该矿党委立即启动“五级联动响应机制”,一周内完成了全矿劳保用品的升级。

宜兴煤业构建矿党委为总网格、12个党支部为一级网格、党支部委员为二级网格、党员为三级网

将1000余名职工群众纳入服务网格,让党建引领更有力度、经营管理更有精度、服务职工更有温度。

党建赋能激活生产动能

工作服从年发变季发、洗漱用品增发洗洁精……这些看似细微的改变,追溯源头,是

格、职工为网格终端的管理体系,配套建立6大机制10项服务清单,深入了解职工思想动态,通过解决职工“急难愁盼”问题让大家切身感受到党组织就在身边;强化党建与安全生产、经营管理等工作的有机融合,持续提升矿井生产经营质效。今年前4个月,该矿通过网格收集的96条建议中,转化为具体措施的比率达到75%。

结合当前形势,该矿建立了生产端、管理端、资金端的三维管控体系,规划降本节流举措40余项,全矿上下人人头上有指标。现在管理人员都是带着任务下井检查,查看作业现场材料是不是归类码放,能不能一目了然看到缺啥、多啥,尽量减少材料积存。仅将物资审核周期从月审压缩至旬审这一项,一季度全矿存货周转效率就提升了132%,预计全年库存下降9%。(下转第三版)